Информационное письмо
Уважаемые участники!

14 февраля 2018 г. Правительство Вологодской области, Общественная палата Вологодской области, ФГБУН «Вологодский научный центр Российской академии наук» организуют II областной женский Форум «Женщины Вологодчины ЗА - достойную жизнь, здоровье и долголетие, счастливую семью»

Форум включает ряд мероприятий (дискуссионные площадки, круглые столы), которые пройдут в январе-феврале 2018 года. 
23 января 2018 г. в рамках дискуссионной площадки «Демография и семья» состоится круглый стол «Демографические перспективы и вызовы» 
Место проведения: ФГБУН ВолНЦ РАН, г. Вологда, ул. Горького, 56а
Конференц-зал здания №3 (ул. Гоголя, 53)
Начало работы круглого стола 14.00
Модераторы: директор ФГБУН ВолНЦ РАН д.э.н. доц. А.А. Шабунова, депутат Законодательного Собрания Вологодской области, заместитель председателя общественной организации «Союз женщин России» Л.Г. Ячеистова
На круглом столе будут обсуждены роль семьи в формировании демографической динамики, демографическая политика и её эффективность.
Формат круглого стола предусматривает представление доклада, кратких информационных сообщений и обмен мнениями. 
Обсуждаемые вопросы: 
1. Демографическая динамика и проблемы современной семьи. 
Доклад «Демографические тренды и ключевые проблемы семей с детьми: постановка вопроса» - директор ФГБУН ВолНЦ РАН д.э.н. Шабунова А.А.
Обсуждение: Каковы перспективы демографического развития? Какие проблемы, снижающие детность, испытывает современная семья? 
2. Демографическая политика. Новые инициативы Президента РФ по стимулированию рождаемости.
Доклад-справка «Меры поддержки семей с детьми в 21 веке: анализ российского опыта» - председатель Молодежного парламента Вологодской области Федорова А.А.
Обсуждение: Достаточно ли принимаемых мер? Какова и насколько эффективна поддержка семей, попавших в трудную жизненную ситуацию? Будут ли эффективны новые инициативы? 
Приглашаем Вас принять участие в работе круглого стола!
По всем организационным вопросам и желании выступить с сообщением обращаться к ответственному секретарю круглого стола – зав. отделом исследования уровня и образа жизни населения ФГУН ВолНЦ РАН к.э.н. Калачиковой Ольге Николаевне
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