ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ МАТЕРИАЛОВ ДОКЛАДА

Для участия в Форуме принимаются доклады объемом не более 5 страниц формата А4. Текстовый редактор – Microsoft Word, шрифт Times New Roman, размер шрифта – 14 пт. Межстрочный интервал – полуторный. Выравнивание текста – по ширине страницы. Абзацный отступ – 1,25 мм. Все поля – 2 см.
Статья должна соответствовать требованиям РИНЦ, т.е. помимо основного текста содержать следующие сведения на русском и английском языках:
· фамилия, имя, отчество автора (авторов) полностью;
· ученая степень, звание, должность;
· полное и точное название места работы, учебы, подразделения организации; контактная информация (e-mail, почтовый адрес организации с указанием индекса и телефон);
· название статьи;
· аннотация (250-300 знаков с пробелами);
· ключевые слова (5-7 слов);
· тематический рубрикатор (УДК/ББК).
Библиографические ссылки оформляются в квадратных скобках (например, [2, с. 64]). Список использованной литературы располагается в конце статьи (без автоматической нумерации).
Таблицы и графики входят в объем статьи.
Графики следует делать черно-белыми или с использованием узорной заливки в Microsoft Excel, вставлять в Microsoft Word с помощью специальной вставки, чтобы сохранилась связь с исходными данными, шрифт Calibri, 8 пт.
Таблицы выполнить шрифтом Arial Narrow, размер – 9 пт., линии таблицы – 0,5 пт.
Подписи рисунков и таблиц выполнить по образцу:
· Рис. 3. Количество просмотров веб-сайтов ВолНЦ РАН (в тысячах)
· Таблица 1. Распределение занятых в экономике Вологодской области, тыс. чел.
· Шрифт подписей Times New Roman Cyr, 12 пт.


















Структура статьи
Индекс УДК/ББК
Фамилия И.О.
НАЗВАНИЕ СТАТЬИ
(Times New Roman, размер шрифта 14, прописные буквы, выравнивание по центру, полужирный шрифт, полуторный интервал). 
Пробел
Аннотация статьи на русском языке (Times New Roman, размер шрифта 14, строчные буквы, выравнивание по ширине, одинарный интервал, отступ 1.25, применение курсивного начертания) – 250-300 печатных знаков с пробелами.
Ключевые слова на русском языке (Times New Roman, размер шрифта 14, строчные буквы, выравнивание по ширине, полуторный интервал, отступ 1.25, применение курсивного начертания) – 5-7 слов.
Пробел
Основной текст (Times New Roman, размер шрифта 14, строчные буквы, выравнивание по ширине, полуторный интервал, отступ 1.25, обычный шрифт) 
Пробел
Библиографический список на русском языке
(Times New Roman, размер шрифта 14, строчные буквы, выравнивание по ширине, полуторный интервал, отступ 1.25, обычный шрифт, без автоматической нумерации) 
Библиографический список составляется в том же порядке, в котором источники упоминались в тексте. 
Пробел
Информация об авторе (-ах) на русском языке
Фамилия Имя Отчество (страна, город) – ученая степень, должность, название организации (полный адрес организации, e-mail).
(Times New Roman, размер шрифта 14, строчные буквы, выравнивание по ширине, полуторный интервал, отступ 1,25, обычный шрифт) 
Пробел
Фамилия И.О. (на английском языке) 
НАЗВАНИЕ СТАТЬИ НА АНГЛИЙСКОМ ЯЗЫКЕ
(Times New Roman, размер шрифта 14, прописные буквы, выравнивание по центру, полужирный шрифт, полуторный интервал). 
Аннотация статьи на английском языке (Times New Roman, размер шрифта 14, строчные буквы, выравнивание по ширине, полуторный интервал, отступ 1.25, применение курсивного начертания) – 250-300 печатных знаков.
Ключевые слова на английском языке (Times New Roman, размер шрифта 14, строчные буквы, выравнивание по ширине, полуторный интервал, отступ 1.25, применение курсивного начертания) – 5-7 слов.
Пробел
Информация об авторе (-ах) на английском языке
Пробел
Библиографический список на английском языке 
(Times New Roman, размер шрифта 14, строчные буквы, выравнивание по ширине, полуторный интервал, отступ 1,25, обычный шрифт, без автоматической нумерации)

ПОРЯДОК УЧАСТИЯ 

Рабочий язык: русский (основной), английский
Участие в конференции и публикация статей бесплатные.
Конференция будет проводиться в очном формате (с возможностью дистанционного участия).
Для участия необходимо до 30 октября 2025 года направить ЗАЯВКУ путем заполнения регистрационной формы на интернет-сайте http://strategy-conf.volnc.ru/.
По результатам проведения конференции планируется опубликовать электронный сборник статей с размещением в базе данных РИНЦ. Научные статьи для публикации в сборнике, оформленные по требованиям (см. ниже, приложение), необходимо отправить до 27 ноября 2025 года на электронную почту strategy-conf@mail.ru.
Материалы, присланные позже указанного срока, к рассмотрению не принимаются и обратно авторам не высылаются. Материалы для публикации должны содержать не менее 70% оригинального текста. Высылая материалы, автор выражает свое согласие с передачей ФГБУН ВолНЦ РАН своих персональных данных, права на размещение материалов в открытом доступе в сети Интернет, а также удостоверяет тот факт, что представленный доклад нигде ранее не публиковался.
Публикация доклада в сборнике работ по итогам конференции осуществляется только при личном участии (офлайн) и/или при условии подключения докладчика к трансляции секции и участии в дискуссии (онлайн), оформления тезисов строго по указанным правилам и в соответствии с примером.
Организаторы конференции оставляют за собой право отбора докладов и выступлений на основе представленной тематики. Лучшие доклады, представляющие оригинальные ранее неопубликованные научные результаты, будут рекомендованы к опубликованию в журналах «Экономические и социальные перемены: факты, тенденции, прогноз» (Белый список, Web of Science), «Проблемы развития территории» (ВАК, К1), Вопросы территориального развития (РИНЦ).


